

## JEGYZŐKÖNYV

### Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága

2017. november 15-én megtartott

együttes üléséről

**Helyszíne:** Polgármesteri Hivatal Díszterem, 2017. november 15. 13 óra 35 perc

#### **Jelen vannak:**

##### **Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság részéről:**

Petró Géza	bizottsági elnök
Gergely Béláné	
Szerző Csaba	
Ballagó Zsolt	
Szabó Erika	bizottsági tagok

##### **Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság:**

Kovácsné Tösér Zsuzsanna	bizottsági elnök
Drapos Béláné	
Fehér Lászlóné	
Tóth Lászlóné	bizottsági tagok

##### **Meghívottak:**

Gergely Zoltán	polgármester
Csóke István	alpolgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
dr. Szabó Andrea	aljegyző

*Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné  
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök:** Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy fővel határozatképes. Csomor János bizottsági tag jelezte távollétét.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság öt fővel határozatképes.

**Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök:** Jegyzőkönyvvezetőnek Szabó Gábornét javasolja, kinek személyével a bizottságok tagjai egyetértenek. Ezt követően a napirendi pontokra tesz javaslatot az alábbiak szerint:

### **Javasolt napirendi pontok:**

- 1/. A Gondozási Központ - Bölcsőde engedélyezett létszámának meghatározása
- 2/. A Gondozási Központ – nappali ellátás gondozási napjainak meghatározása
- 3./ Ipari Park eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás lezárása
- 4/. A hulladékgazdálkodási rendszer átalakítása
- 5./ Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatása

**Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

### **364/2017. (XI.15.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:** **/Napirend elfogadásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a 2017. november 15-ei ülésének napirendi pontjait elfogadta.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

### **109/2017. (XI.15.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:** **/Napirend elfogadásáról /**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2017. november 15-ei ülésének napirendi pontjait elfogadta.

### **1. napirendi pont: A Gondozási Központ - Bölcsőde engedélyezett létszámának meghatározása**

**Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök:** Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

**Gergely Zoltán polgármester:** A Bölcsőde ellenőrzése során megállapították, hogy 1 fő dajka alkalmazása szükséges. Ennek teljesítéséhez szükséges 1 fő státusz engedélyezése. A hiányosságot december 31-ig pótolni kell. Ha elkészül a Bölcsőde bővítése, akkor további létszámbővülés lesz várható, az előírásoknak megfelelően.

**Kovácsné Tősér Zsuzsanna bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

### **365/2017. (XI.15.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:** **/A Gondozási Központ - Bölcsőde engedélyezett létszámának meghatározásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Gondozási Központ - Bölcsőde engedélyezett

létszámának meghatározásáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot a javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

**110/2017. (XI.15.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/A Gondozási Központ - Bölcsőde engedélyezett létszámának meghatározásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta Gondozási Központ - Bölcsőde engedélyezett létszámának meghatározásáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**2. napirendi pont: A Gondozási Központ – nappali ellátás gondozási napjainak meghatározása**

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök:** Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

**Gergely Zoltán polgármester:** Itt is egy hatósági ellenőrzés következtében, a törvényi előírásnak megfelelően szűkítenék a gondozási napok számát.

**Dr. Gábris Emese jegyző:** A Gondozási Központ nappali ellátás gondozási napjainak száma heti 6 napról 5 napra kerülne változtatásra, a helyi igényeknek megfelelően.

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök:** Érdeklődik, hogy mennyire kihasznált a nappali gondozásban a szombati nap.

**Gergely Zoltán polgármester:** Alig veszik igénybe a szombati ellátást. Sokszor a gondozói létszám magasabb, mint a gondozotti. Azonban a szombati ebédeltetés megmarad. Az még nem dőlt el, hogy az intézményben marad-e vagy átkerül az Iskolakonyhára, esetleg kiszállítást is kérhetnek, vagy haza is vihető az ebéd.

**Dr. Gábris Emese jegyző:** Szombaton nincs igény az intézmény nyitva tartására, ezt jelezte az intézményvezető.

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

**366/2017. (XI.15.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:**

**/A Gondozási Központ – nappali ellátás gondozási napjainak meghatározása/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Gondozási Központ – nappali ellátás gondozási napjainak meghatározásáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Szociális Bizottságot érintő napirendi pontok elfogytak, átadja a szót Petró Géza pénzügyi bizottsági elnöknek.

### **3. napirendi pont: Ipari Park eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás lezárása**

**Petró Géza bizottsági elnök:** Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

**Gergely Zoltán polgármester:** Az Ipari Park fejlesztésére egy pályázatot nyertek 100%-os támogatottsággal, ami magában foglal eszközbeszerzést, közvilágítás felújítást és bővítést, út és parkoló építést. Az eszközbeszerzésre külön írtak ki pályázatot, a többi fejlesztés együtt kerül kiírásra. Az eszközbeszerzés egy 100 LE-s traktort, egy 5 m kinyúlású kaszát és egy nagyteljesítményű seprőgépet tartalmaz. Itt is több érdeklődő volt az első körben, de végül csak egy pályázat érkezett be. Az ajánlattevő a KITE Zrt. Nádudvarról, akinek az ajánlati ára közel hét millió forinttal magasabb, mint a részeredményként beütemezett összeg. Magára a pályázati munkálatokra egy összeget nyertek meg. Ez a fő összeg, ami a későbbiekben lebontásra került konkrét feladatra. Így szeretnék, ha a megnyert összegben belüli átcsoportosítással fedeznék a pluszként felmerült hétmillió forintot. Amennyiben a még az út és közvilágítás felújítása kapcsán hátralévő közbeszerzés során nem lenne elég az így megmaradt összeg, akkor a Testületnek önerőként kellene biztosítani a hiányzó részt.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** Javasolja, hogy adják meg a lehetőséget az átcsoportosításra, hiszen jogszerűen járnak el. A későbbiekben, pedig ha szükséges, visszatérnek rá.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

#### **111/2017. (XI.15.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/A „TOP-1.1.1-15-JN1-2016-00004 kódszámú projekthez kapcsolódó árubeszerzés, az Ipari és Dózsai út fejlesztése, parkolók kialakítása, valamint szennyvíztisztító telephez vezető út felújítása, a meglévő Dózsai út csapadékvíz-elvezető árok tisztítása tárgyában” tárgyú közbeszerzési eljárás lezárásáról, a nyertes személyének meghatározásáról/**

Jászárokszallás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta az Ipari Park eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás lezárásáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

### **4. napirendi pont: A hulladékgazdálkodási rendszer átalakítása**

**Petró Géza bizottsági elnök:** Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

**Gergely Zoltán polgármester:** A hulladékgazdálkodási rendszer átalakítása kapcsán a REGIO-KOM ülése november 24-én lesz. Már csak erre a döntésre várnak, minden más tagtelepülés már elfogadta a határozati javaslatot. Véleménye szerint az ilyen jellegű központosítások nem előnyösek. Minél messzebb van a döntésektől a tényleges munka, annál kevesebb a hatékonysága. A létrejövő mammutszervezet közel 400.000 ember hulladékszállítását vállalja fel. A település kényszerhelyzetbe került, hiszen ha elutasítja ezt a javaslatot, akkor akár megszűnhet a hulladékszállítás.

**Ballagó Zsolt bizottsági tag:** Véleménye szerint nagyon sok a probléma a hulladékszállítással a városban. Nincs minőségi szolgáltatás. A lakosság elégedetlen és ennek hangot is ad. Javasolja, hogy hívják meg Hajdú Lászlót, a Regio-Kom elnökét egy lakossági fórumra, ahol válaszolhat a lakosságnak. Kevesli a lomtalanítások mennyiségét.

**Csóke István alpolgármester:** Igen terjedelmes anyagot kaptak. Néhány észrevétellel él ezzel kapcsolatosan. A szerződésbe belekerült, hogy az illegális hulladék-lerakatokat is el kell szállítani, szemetet nem hagyhatnak ott. Viszont tartalmazza azt is, hogy az esetleges nyereség nem osztható szét, azonban veszteség esetén 20 millió forintig hozzájárulást kérhetnek a résztvevőktől. Továbbá a lomtalanításra csak évi egy lehetőséget biztosít. Ami azonban csak lehetőség és nem tény. A településen az évi 2 lomtalanításra is lenne igény.

**Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök:** A lakosságnak az a fontos, hogy rendben történjen a szemétszállítás mind minőségben, mind mennyiségben. Sajnos, ez az előterjesztés ebben nem segít semmit.

**Ballagó Zsolt bizottsági tag:** Jelzi, hogy a helyi hulladékudvar nyitva tartását rövidnek találja. Sajnos, ott is hamar megtelik a konténer.

**Gergely Zoltán polgármester:** A hulladéklerakó sokszor szinte pár óra alatt megtelik. Így nincs értelme hosszabban nyitva tartani.

**Szabó Erika bizottsági tag:** Észrevétellel él, miszerint nagyon sok az illegális szemétkerakó a városban.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

**112/2017. (XI.15.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és ennek érdekében a térségi hulladékgazdálkodási rendszer átalakításáról/**

Jászárokszallas Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és ennek érdekében a térségi hulladékgazdálkodási rendszer átalakításáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**5. napirendi pont: Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatása**

**Petró Géza bizottsági elnök:** Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

**Gergely Zoltán polgármester:** Az Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság kérelmében előadta, hogy 2.000.000,- Ft támogatást kérnek, a költségeik fedezésére 1.000.000,- Ft-ot, a dolgozók jutalmazására szintén 1.000.000,- Ft-ot. A tűzoltóság nagyon sokat segít az Önkormányzatnak, nagyon sok plusz munkát elvégez. Az együttműködés kiemelkedő a két fél között, ezért javasolja a támogatás odaitélését azzal a kikötéssel, hogy csak a megjelölt célra használhatják fel.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta az alábbi határozatot:

**113/2017. (XI.15.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/A Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatásáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**Petró Géza pénzügyi bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a napirendi pontok végére értek. Megköszöni a részvételt és a bizottsági ülést bezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2017. november 15-én 14 óra 15 perckor.



Petró Géza  
Pénzügyi és Városfejlesztési  
Bizottság elnöke

Kmf.



Szerző Csaba  
Pénzügyi és Városfejlesztési  
Bizottság tagja



Kovácsné Tösér Zsuzsanna  
Egészségügyi, Szociális és  
Családvédelmi Bizottság elnöke



Fehér Lászlóné  
Egészségügyi, Szociális és  
Családvédelmi Bizottság tagja